

تحریم‌های مشترک آمریکا و انگلیس علیه چند فرد ایرانی

دولت انگلیس دیروز با صدور بیانیه‌ای خبر داد لندن و واشنگتن برای مقابله با آنچه «مقابله با تهدیدهای داخلی و دفاع از خبرنگاران و مدافعان حقوق بشر در برابر آزار و اذیت» خواندند، تحریم‌هایی را علیه افسراد و نهاد‌های ایرانی اعمال کرده‌اند. به گزارش ایسنا، آمریکا و انگلیس می‌گویند افراد شبکه‌ای که «مخالفان ایرانی» در کشورهای دیگر را هدف قرار می‌دادند، تحریم کرده‌اند. در این بیانیه آمده که برخی از اعضای ارشد سپاه و احد ۸۴۰ سپاه پاسداران در لیست تحریم‌ها قرار گرفته‌اند.

ستاد امنیت انتخابات تشکیل شد

رئیس ستاد انتخابات کشور از تشکیل ستاد امنیت انتخابات خبر داد و گفت: برنامه‌ریزی‌های دقیقی انجام شده که امنیت انتخابات در دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی با کمک مردم تأمین شود. «سید محمدتقی شاهچراغی» در گفت‌وگو با ایرنا، اضافه کرد: امنیت هم در حوزه فیزیکی و هم رصد تلاش‌های دشمن برای برهم زدن امنیت روانی جامعه و انتخابات است و همه مجموعه‌ها و نهادهایی که درگیر موضوع امنیت هستند، ماه‌هاست تلاش می‌کنند تا این انتخابات به بهترین شکل برگزار شود.

توضیح مدیر شبکه «من و تو»، درباره روش دست یافتن به آرشیو صداوسیما

مدیر شبکه من و تو گفت: زمانی که شبکه مستند ایران راه‌اندازی شد به برخی از مستندسازان اجازه دسترسی به آرشیو صداوسیما را داده بودند تا با فیلم‌های قدیمی مستند بسازند. کیوان عباسی، افزود: افرادی با ما تماس گرفتند و پیشنهاد دادند که در قبال پرداخت مبلغی فیلم‌ها را در اختیار ما قرار دهند و ما هم فیلم‌ها را خریدیم و با آن‌ها مستندهای تاریخی ساختیم. به گفته وی، همه می‌دانستند کار من و تو با آرشیو است و کسی که به آرشیو دسترسی و صد فروش داشت و دنبال خریدار بود با ما تماس می‌گرفت.

مسئول قرارگاه جهاد تبیین: وارد چرخه ظهور شده‌ایم

مسئول قرارگاه جهاد تبیین کشور در اظهاراتی تازه با تأکید بر اینکه در آینده نزدیک پهبودی‌ها از فلسطینی‌ها شکست بزرگی می‌خورند و آمریکا و اروپایی‌ها هم دخالت می‌کنند و شکست می‌خورند، گفت: باید توجه داشته باشیم که ما وارد چرخه ظهور شده‌ایم و این اتفاق یکبار نیست. عظیم ابراهیم‌پور، بیان کرد: الان یکی از نشانه‌های نظم جهانی جاده ابریشم بوده که ایران محور این جاده است و اکنون روسیه و چین و دیگران بیشتر به ما نیاز دارند و نظم جهان بیشتر به سمت ایران حرکت می‌کند. به گفته این مقام، آمریکا تا فهمید جاده ابریشم به نفع ایران است جاده ابریشم دوم را ایجاد کرد که بابت آن، غزه باید نابود شود.

طرح شفافیت قوای سه‌گانه بالاخره تصویب شد

عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی گفت: همان طور که به مردم قول داده بودیم، طرح شفافیت قوای سه‌گانه بعد از چند بار رفت و برگشت بین مجلس و شورای نگهبان، تصویب شد. به گزارش ایسنا، محمد رشیدی با ابراز امیدواری به اینکه این طرح در آینده نزدیک برای اجرا ابلاغ شود، افزود: البته ما در مجلس قبل از تصویب نهایی طرح شفافیت، آرای خود را به صورت داوطلبانه اعلام می‌کردیم به طوری که مردم می‌توانستند از چند ماه قبل آرای مادر مجلس شورای اسلامی را در سایت رسمی مجلس مشاهده کنند. وی از امیدواری کرد که مجلس دوازدهم شفاف‌تر از مجلس یازدهم باشد.

فرمانده مرزبانی خبر داد: انهدام یک گروهک تروریستی در جیکپور سیستان و بلوچستان

فرمانده مرزبانی انتظامی از انهدام یک گروهک تروریستی در درگیری مسلحانه با مرزبانان در منطقه مرزی جیکپور سیستان و بلوچستان خبر داد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی مرزبانی، سردار احمدعلی گودرزی گفت: در چندروز اخیر این گروهک قصد داشت به منظور اقدامات خرابکارانه به همراه داشتن مقادیر قابل توجهی سلاح و مهمات و فیتیله‌های انفجاری و لوله‌های، نازنجد دستی، تله انفجاری پدالی، مواد منفجره و یک قبضه آرمی جی وارد کشور شود که با هوشیاری مرزبانان و مقابله جانانه از ورود آنها به کشور جلوگیری شد.

حمله اخیر گروه‌های مقاومت به نظامیان آمریکایی، ایران رادر صدر اخبار پرتنهاب خاورمیانه قرار داده است

ضرورت حزم‌اندیشی در ساعت صفر جنگ



طهورت حسینی

کشته شدن سه سرباز آمریکایی و مجروح شدن تعداد دیگری در حمله پهبادی به پایگاه بر ج ۲۲ در مرز سوریه و اردن واکنش‌های فراوانی را به دنبال داشته است. این نخستین حمله از زمان آغاز جنگ حماس و اسرائیل است که به کشته شدن سربازان آمریکا منجر می‌شود. یک مقام ارشد «مقاومت اسلامی عراق» با پذیرش مسئولیت این حمله به روزنامه واشنگتن پست گفته است: «همانطور که قبلاً گفتیم، اگر ایالات متحده به حمایت از اسرائیل ادامه بدهد، تنش تشدید خواهد شد. کلیه منافع آمریکا در منطقه اهداف مشروع هستند و ما به تهدیدهای آمریکا برای پاسخ دادن، اهمیتی نمی‌دهیم؛ از مسیری که در پیش گرفته‌ایم، آگاهیم و شهادت پادش ماست.»

با این حال در موج واکنش‌ها نام ایران بار دیگر بر سر زبان‌ها افتاده و همانند وقایع دریای سرخ، مقامات آمریکایی ایران را پشت پرده این حملات معرفی کرده‌اند.

واکنش مقامات آمریکایی از اظهارات با احتیاط تا حمله به ایران

مقامات مختلف دولتی و سیاسی آمریکا پس از این اتفاق به اظهار نظرهای متفاوت پرداخته‌اند. فضای سیاسی و انتخاباتی در آمریکا نیز باعث شده که این حملات دستمایه نقد عملکرد دولت بایدن توسط مخالفانش شود.

کشته شدن نظامیان آمریکایی در حمله پهبادی به پایگاهی در اردن واکنش‌های متفاوتی را بین مقامات آن کشور به دنبال داشت.

دولت بایدن و متحدان دموکراتش به رغم تأکید بر پاسخگویی تلاش کردند از عباراتی استفاده کنند که به دامنه درگیری نینجامد، اما جمهوری خواهان با صراحت خواستند که ایران مورد حمله نظامی آمریکا قرار گیرد

رئیس جمهوری آمریکا با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد که سه سرباز آمریکایی مستقر در شمال شرق اردن در نزدیک مرز سوریه بر اثر حمله پهبادی «گروه‌های شبه‌نظامی افراطی تحت حمایت ایران» کشته و «بسیاری» دیگر زخمی شدند.

او تصریح کرده است: «در حالیکه هنوز سرگرم جمع‌آوری حقایق درباره این حمله هستیم، می‌دانیم از سوی گروه‌های شبه‌نظامی افراطی تحت حمایت ایران که در سوریه و عراق فعال هستند، انجام شده است.»

بایدن همچنین وقتی که در یک برنامه انتخاباتی در کارولینای جنوبی حضور داشت، تأکید کرد که واشنگتن به این حملات پاسخ خواهد داد.

دموکرات‌های کنگره آمریکا سعی کردند ضمن محکوم کردن این حملات، تحولات منطقه را پیچیده و چندبعدی توصیف کنند. «آدام اسمیت»، عضو ارشد در کمیته نیروهای مسلح مجلس نمایندگان آمریکا، این حمله را «تشدید خطرناک تنش‌ها» خواند و با تأکید بر جلوگیری از گسترش درگیری‌ها، گفت: واکنش به این حمله و همچنین یافتن راهی برای توقف حملات ضروری است. او همچنین دورنمای گسترش درگیری‌ها را به «وضعیت غزه» مرتبط

همچنین دفتر نمایندگی ایران در سازمان ملل متحد دیروز در بیانیه‌ای اعلام کرد که تهران در این حمله که سه نظامی آمریکایی در شمال شرقی اردن شد، دخالتی نداشته است.

در این بیانیه آمده است: «ایران هیچ ارتباطی با این حملات ندارد و درگیری میان ارتش ایالات متحده آمریکا و گروه‌های مقاومت در منطقه است که به صورت رفت و برگشت با هم مقابله به مثل می‌کنند.»

در موضع‌گیری مشابه یک مقام تهران در دفتر نمایندگی سازمان ملل در نیویورک هم دست داشتن ایران در حمله به نیروهای آمریکایی را رد و به نشریه‌وال استریت ژورنال تأکید کرد که تهران هیچ ارتباطی با این حملات نداشته است.

وزیر اطلاعات هم گفت: «مقاومت در منطقه بر اساس آنچه که تصمیم و سیاست خودش است نسبت به حضور تجاوزگرانه آمریکا واکنش و پاسخ می‌دهد.»

اسماعیل خطیب، تأکید کرد که اقدامات انصارالله و مقاومت در منطقه نشان دهنده اراده جهادگری مسلمانان است.

تنش بزرگ به موبی بند است

حمله اخیر به پایگاه آمریکایی تقابل و درگیری ایران و آمریکا را بیشتر از هر زمانی محتمل کرده است. با این حال به نظر می‌رسد هنوز هر دو کشور و متحدانشان نهایت مراقبت را می‌کنند که چنین حوادثی منجر به درگیری بزرگ نشود. آرش رئیسی‌نژاد، تحلیل‌گر و استاد یار سابق روابط بین‌الملل دانشگاه تهران معتقد است که ایران مستقیم وارد جنگ نمی‌شود و با متحدین غیردولتی بر آمریکا واسرانیل فشار وارد می‌کند. به زعم او، اشتباهی کوچک می‌تواند دو طرف را ناخواسته به زد و خورد کنترل شده بکشاند.

احمد زیدآبادی، روزنامه‌نگار و تحلیل‌گر هم می‌گوید: «اگر در داخل حکومت‌های ایران و آمریکا اراده‌ای قاطع و روشن برای توافق بر سر موضوعات مهم منطقه‌ای شکل نگیرد، رویارویی دو کشور به زد و خورد‌های نظامی سنگین خواهد کشید. سیاست‌باری به هر جهت جایگزینی این شرایط نیست و روز به روز وضع را وخیم‌تر خواهد کرد.

زیدآبادی معتقد است که «بر خلاف تصور رایج، پایان جنگ در نوار غزه، به معنای فروکش کردن تقابل جمهوری اسلامی و آمریکان نیست، بلکه ورود آن به مرحله‌ای بسیار خطرناک است.»

پاسخ همیشگی ایران: نقشی نداشتیم

سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست هفتگی خود بار دیگر تأکید کرد که ایران نقشی در تصمیمات گروه‌های مقاومت منطقه ندارد و درباره کشته شدن نیروهای آمریکایی در منطقه و نقش داشتن ایران در این ارتباط گفت: «جمهوری اسلامی ایران از ابتدای بحران غزه، بارها نسبت به خطر گسترش درگیری‌ها به دلیل ادامه حملات اسرائیل و پشتیبانی همه‌جانبه آمریکا از جنایات صورت گرفته هشدار داده و نقض پایدار و مکرر حاکمیت سوریه، عراق و یمن از سوی آمریکایی‌ها را تشدیدکننده این بی‌ثباتی قلمداد کرده است.»

ناصر کنعانی، افزود: «ما معتقدیم جنگ در غزه، راهکار نیست و آتش‌بس فوری می‌تواند زمینه‌ساز بازگشت آرامش در منطقه باشد. گروه‌های مقاومت منطقه از ایران دست‌نور نمی‌گیرند و ایران در تصمیمات آنها در حمایت از فلسطین یا دفاع از خود دخالتی ندارد.»

وی بیان داشت: «تکرار اتهامات به ایران فرافکنی از سوی کسانی است که منافع خود را در کشتن پای آمریکایه منطقه می‌بینند تا از این طریق مشکلات خود را پوشش دهند.»

به نظر می‌رسد هنوز ایران و آمریکا متحدانشان نهایت مراقبت را می‌کنند که حوادث روزهای اخیر در منطقه به درگیری بزرگ نشود. با این حال تحلیل‌گران بر این باورند که که اشتباهی کوچک می‌تواند دو طرف را ناخواسته به زد و خورد کنترل شده بکشاند

خواستار اقدامات قاطعانه تلافی‌جویانه علیه ایران شدند. «تام کاتن»، سناتور جمهوری خواه در این‌باره گفته است: «تنها پاسخ به این حملات باید انتقام‌جویی ویرانگر نظامی، چه در ایران و چه در سراسر خاورمیانه باشد.»

«آجر ویکر» نیز گفته است: «ما باید به این حملات مکرر ایران و نیروهای نیابتی آن با حمله مستقیم به اهداف متعلق به ایران و رهبری آن پاسخ دهیم. وقت آن است که سریع و قاطعانه عمل کنیم تا همه دنیا ببینند.»

همچنین «لیندسی گراهام» و «جان کورنین»، سناتورهای جمهوری خواه خواستار اقدام علیه ایران شدند.

گزارش در نشست خبری وزرای امور خارجه دو کشور اعلام شد؛

توافق ایران و پاکستان برای همکاری در مبارزه با تروریسم

وزیر امور خارجه پاکستان ادامه داد: اتهام به تملک‌تاری دو کشور از اصول غیر قابل اجتناب است. دیپلمات ارشد پاکستان تصریح کرد: درباره ضرورت همکاری دو طرف در مبارزه با تروریسم توافق کردیم که افسران رابط دو کشور به شهرهای تربت بلوچستان و زاهدان اعزام شوند.

امنیت پاکستان را امنیت ایران و منطقه می‌دانیم

حسین امیر عبداللهمیان هم در این نشست خبری، گفت: ما امنیت کشور دوست و برادر پاکستان را امنیت جمهوری اسلامی ایران و منطقه می‌دانیم. دو طرف قویا به تمامیت ارضی یکدیگر احترام می‌گذاریم.

وزیر امور خارجه کشورمان ادامه داد: ما اینجا در اسلام‌آباد هستیم تا با صدای بلند بگوییم دو کشور به تروریست‌ها مجال نخواهند داد که امنیت دو کشور تحت تأثیر قرار بدهند. در سال‌های گذشته دو کشور شهدای امنیت بسیاری تقدیم کردند و تروریست‌ها

وزاری امور خارجه ایران و پاکستان دیروز پس از دیدار و گفت‌وگو در اسلام‌آباد در نشست خبری مشترک، از توافق برای همکاری در مبارزه با تروریسم، تشکیل مکانیزم مشورتی و اعزام افسران رابط بین دو کشور خبر دادند.

به گزارش ایرنا، «جلیل عباس جیلانی» در این نشست خبری با اشاره به روابط فرهنگی، تاریخی و جغرافیایی و دینی دو کشور، گفت: روابط ما و ایران مبتنی بر ویژگی‌های فرهنگی استوار شده است.

وی افزود: دو طرف بر این موضوع تأکید داشتیم که مناسبات دو طرف برای دو ملت ارزشمند است و منبع مهمی برای صلح و ثبات منطقه است.

جیلانی با یادآوری اینکه ایران و پاکستان مصمم به توسعه روابط سیاسی و امنیتی هستند، خاطر نشان کرد: خطر تروریسم چالش مشترک دو کشور است. ایران و پاکستان مصمم به رویکرد جمعی و مبتنی بر همکاری جهت مقابله با تروریسم هستند که این مهم قابل تحقق است.

عزندانانی گُرد اعدام شدند

امنیتی چندروز قبل از اجرای این عملیات آنها را دستگیر کردند. بنا بر این گزارش، «پرونده این چهار زندانی جهت رسیدگی به دادگاه انقلاب اسلامی ارجاع شد و نهایتاً ۲۷ شهریور ماه ۱۴۰۲، حکم اعدام آنها به اتهام همکاری اطلاعاتی به نفع اسرائیل صادر شد. مسعود شمس‌نژاد، وکیل چهار زندانی کرد که با مبادا دیروز در زندان قزل‌حصار اعدام شدند، در شبکه ایکس، نوشت: «پژمان فاتحی، وفا، آذر بار، محمد فرامرزی و محسن مظلوم به وقت اذان اعدام شدند و این در حالیکه در هر دو دادنامه بدوی و فرجامی صادره تصریح شده بود که متهمین قبل از اجرای عملیات دستگیر شده‌اند، شاید در اصطلاح قصاص قبل از جنایت شوخی بیش نبوده که آن‌ها باور کرده‌ایم...»



صبح دیروز، حکم اعدام چهار زندانی کرد بانام‌های محمد فرامرزی، محسن مظلوم، وفا آذر بار و پژمان فاتحی در زندان قزل‌حصار اجرا شد. خبرگزاری میزان نوشت: این چهار نفر، تابستان سال گذشته با همکاری اسرائیل قصد بمب‌گذاری در اصفهان را داشتند، اما نیروهای

توضیح خبر آنلاین درباره حذف اجباری خبر نتایج یک نظرسنجی

ماه را منتشر کرد؛ اما امروز در تماسی تلفنی از خبر آنلاین، خواسته شد تا این خبر را از خروجی خود حذف کند. در این تماس تلفنی تأکید شد که «انتشار هر گونه نظرسنجی درباره انتخابات، خلاف مصوبه است.»

هر چند، خبر آنلاین، در چارچوب قانون‌نگرایی، خبر را از خروجی خود حذف کرد، اما معلوم نیست مصوبه مورد استناد و تأکید مرجع تماس‌گیرنده، مستند به کدام مصوبه قانونی است و چنین مصوبه‌ای، خروجی تصمیم کدام نهاد ذیصلاح و تصمیم‌گیر است؟ و چرا تاکنون به رسانه‌ها ابلاغ رسمی نشده و ابلاغ شفاهی و تلفنی، جایگزین ابلاغ رسمی شده است؟ خبر آنلاین بابت حذف اجباری این خبر از خوانندگان محترم خود پوزش می‌طلبد.»



خبر آنلاین، خبر مربوط به نتایج مربوط به نظرسنجی انتخاباتی را به اجبار از خروجی خود حذف کرد و نوشت: «خبرگزاری خبر آنلاین، روز گذشته خبری درباره نتایج نظرسنجی انتخاباتی انجام شده از سوی یک مرکز معتبر دولتی درباره میزان مشارکت مردم در انتخابات اسفند